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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
ATA Nº. 030/2024
SESSÃO ORDINÁRIA
PRESIDENTE: OTACIR PEREIRA FIGUEIREDO
        
           
Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte quatro, às nove horas e dezoito minutos, no
Plenário da Câmara Municipal denominado ADENILDO AMARAL LACERDA, localizado à Avenida Antero Lemes
da Silva, nº. 1664, sob a Presidência do vereador Otacir Pereira Figueiredo, secretariado pelo primeiro secretário,
vereador Elieu Vaz, com a presença dos vereadores: Adavilton Brandão, Carlos Henrique Olindo, Claésio
Lechner, Cledinaldo Marcelino Cotócio, Cleyton Martins Teixeira, Cristina Fiuza, Enelvo Iradi Felini Junior, Gilson
Galdino, Itamar Souza, Izaqueu de Souza Diniz, Joana Marques de Almeida Michalski, José Ademir Gabardo e
Juscinei Claro; Aberta a sessão, o Sr.  Presidente Otacir Pereira Figueiredo, solicitou a vereadora Joana
Michalski, que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia e logo a seguir convidou a todos para ouvirem o hino de

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV ANTERO LEMES DA SILVA

Sidrolândia. Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente solicitou primeiro secretário, vereador Elieu Vaz, que
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após colocou em discussão e votação, sendo aprovada com 14 votos;
e não havendo outras matérias a serem lidas, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Passando ao
Grande Expediente, o Sr. Presidente solicitou ao vereador Elieu Vaz que fizesse a leitura das proposições:
Projeto de Lei nº 21/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal. Altera a Lei nº 2.180/2023 que estima a
receita e fixa a despesa do município de Sidrolândia-MS, para o exercício de 2024 e dá outras providências, com
parecer jurídico; requerimento nº 14/2024, de autoria do vereador Adavilton Brandão; e não havendo vereadores
inscritos, o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente. Nos termos regimentais, verificando a presença da
totalidade dos senhores vereadores, o Sr. Presidente declarou instalada a Ordem do Dia, colocando em
discussão e votação as matérias em pauta: Conforme dispõe o art. 112 do Regimento Interno desta Casa de
Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 21/2024, de
autoria do Poder Executivo Municipal. Altera a Lei nº 2.180/2023 que estima a receita e fixa a despesa do
município de Sidrolândia-MS, para o exercício de 2024 e dá outras providências, os vereadores Carlos Henrique
Olindo e Cleyton Martins discutiram; em votação, Regime de Urgência Especial reprovado com 11 votos; em
discussão, o requerimento nº 14/2024, de autoria do vereador Adavilton Brandão; os vereadores Adavilton
Brandão, Cristina Fiuza, Cleyton Martins e Carlos Henrique Olindo discutiram; em votação, requerimento
aprovado com 14 votos. E Não havendo mais matérias para deliberação, o Sr. Presidente encaminhou para as
Comissões desta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 21/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal; e não
havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e determinou ao
primeiro secretário, a lavratura da presente Ata.

 
 
 
 
Sala das Sessões, 15 de outubro de 2024.
 
 
 
 
    Otacir Pereira Figueiredo                                                Elieu Vaz
              Presidente                                                           1º Secretário
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 29/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-17/2024   Reprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-   Aprovada
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